

INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 495/2024/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 784/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 113, de 13 de junho de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 113, de 13 de junho de 2024, o Edital n.º 784/2024, retifica-se que, no sumário, onde se lê:

«Abertura de concurso documental para recrutamento de professor adjunto para a área disciplinar de Estatística, da área departamental de Ciências da Informação e da Comunicação.»

deve ler-se:

«Abertura de concurso documental para promoção à categoria de professor coordenador para a área departamental de Ciências da Informação e da Comunicação, área científica de Estatística.»

21 de junho de 2024. — O Vice-Presidente do IPL, Prof. Doutor Manuel José de Matos.

317827553